

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL SUCEAVA**  
**COMUNA IPOTEȘTI**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi, 23 martie 2023, în ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Ipotești, județul Suceava care are loc în sala de ședințe a sediului temporar al Primăriei comunei Ipotești, județul Suceava din satul Lisaura, strada Gheorghe Mihuță nr. 63, ora 13.00 convocată prin Dispoziția primarului comunei Ipotești, județul Suceava nr. 129 din 17.03.2023 cu următorul proiect al ordinii de zi:

1. Prezentarea și supunerea spre aprobare a procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ipotești din data de 22 februarie 2023.

*Prezintă: Oana Liliana Corjuc - secretarul general al comunei Ipotești, județul Suceava*

2. Proiect de hotărâre nr. 19/2023 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Ipotești pentru luna aprilie 2023. (2)

*Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;*  
caracter individual

3. Proiect de hotărâre nr. 20/2023 privind împuternicirea primarului comunei Ipotești, județul Suceava pentru semnarea Actului Adițional de modificare al Statutului ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ „TRANSPORT METROPOLITAN SUCEAVA”. (1) (2) (3)

*Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;*  
caracter individual

4. Proiect de hotărâre nr. 21/2023 privind aprobarea Acordului de asociere pentru elaborarea, implementarea și monitorizarea Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană a Zonei Urbane Funcționale Suceava 2021-2030 și a Planului de Mobilitate Urbană Durabilă al Zonei Urbane Funcționale Suceava. (1) (2) (3)

*Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;*  
caracter individual

5. Proiect de hotărâre nr. 22/2023 privind inițierea procedurii de închiriere a unui teren având categoria de folosință pajiște aflat în proprietatea privată a comunei Ipotești, județul Suceava. (1) (2)

*Inițiator: Constantin Bobu, viceprimarul comunei;*  
caracter individual

6. Proiect de hotărâre nr. 23/2023 privind înființarea Serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân la nivelul comunei Ipotești, județul Suceava. (1) (2) (3)

*Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;*

caracter individual

7. Proiect de hotărâre nr. 24/2023 privind însușirea Proiectului tehnic de execuție "Reabilitarea și modernizarea segmentului din strada Petru Rareș din satul Ipotești, comuna Ipotești, județul Suceava de la podul peste râul Șomuzul Mic și până la intersecția cu DN2/E85, drum public aflat în proprietatea publică a comunei Ipotești, județul Suceava". (1) (2)

*Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;*  
caracter individual

8. Cereri. Diverse.

Ședința este deschisă de domnul consilier local Tomașciuc Cosmin Silviu, președintele de ședință ales pentru luna martie 2023.

Președintele de ședință face prezența și constată că sunt prezenți toți cei 15 consilieri locali.

La ședință mai participă din partea primăriei domnul Dumitru Gulei – primarul comunei și secretarul general al comunei - Oana Liliana Corjuc.

Domnul Hotineanu Florin, locuitor al comunei este prezent în sală și asistă la ședință.

Ședința este transmisă live pe pagina web oficială a instituției  
<https://www.primariaipotesti.ro/>

*Secretarul general al comunei pune în vedere membrilor consiliului local că dacă sunt pe ordinea de zi situații care ar putea intra sub incidența prevederilor legale privind conflictul de interese sau eventuale incompatibilități, să le semnaleze și să nu participe la vot, pentru mai multe detalii consultând de site-ul Agenției Naționale pentru Integritate Ghidul privind incompatibilitățile și conflictele de interese:  
[https://www.integritate.eu/Files/Files/Ghiduri%202013/002%20GhidPrivIncompatibilitati&ConflicteInterese\\_2016.pdf](https://www.integritate.eu/Files/Files/Ghiduri%202013/002%20GhidPrivIncompatibilitati&ConflicteInterese_2016.pdf)*

Art. 137 alin (5) din Codul Administrativ "Consilierul local care nu poate lua parte la ședință este obligat să aducă această situație la cunoștința secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ - teritoriale."

Domnul primar propune suplimentarea proiectului ordinii de zi cu următorul proiect:

1. Proiect de hotărâre nr. 25/2023 privind declararea de utilitate publică a obiectivului de investiție de interes local "Înființare centru de colectare deșeuri prin aport voluntar în comuna Ipotești, județul Suceava", proiect finanțat prin P.N.R.R., componenta C3". (1) (2)

*Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;*  
caracter individual

Se supune la vot suplimentarea proiectului ordinii de zi și se aprobă cu 15 voturi pentru. Supus la vot, proiectul ordinii de zi în formă suplimentată este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la dezbateră procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ipotești din data de 22 februarie 2023. Supus la vot, procesul verbal este aprobat cu 14 voturi pentru și o abținere din partea domnului consilier local Țabrea Gabriel Ilie.

Proiect de hotărâre nr. 19/2023 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Ipotești pentru luna aprilie 2023 este pus în dezbatere. domnul consilier Tuchlei Ionuț Dumitru este propus în ordine alfabetică președinte de ședință pentru luna aprilie 2023.

Comisia de specialitate acordă aviz favorabil.

Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 19/2023** este adoptată cu 15 voturi pentru.

Se pune în dezbatere proiectul de hotărâre 20/2023 privind împuternicirea primarului comunei Ipotești, județul Suceava, pentru semnarea Actului Adițional de modificare al Statutului ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ „TRANSPORT METROPOLITAN SUCEAVA”.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil.

Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 20/2023** este adoptată cu 15 voturi pentru.

Se trece la proiectul de hotărâre nr. 21/2023 privind aprobarea Acordului de asociere pentru elaborarea, implementarea și monitorizarea Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană a Zonei Urbane Funcționale Suceava 2021-2030 și a Planului de Mobilitate Urbană Durabilă al Zonei Urbane Funcționale Suceava.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil.

Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 21/2023** este adoptată cu 14 voturi pentru și o abținere din partea domnului consilier local Țabrea Gabriel Ilie.

Proiectul de hotărâre nr. 22/2023 privind inițierea procedurii de închiriere a unui teren având categoria de folosință pajiște aflat în proprietatea privată a comunei Ipotești, județul Suceava este pus în dezbatere.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil.

Referitor la perioada contractuală, domnul consilier local Nichitoi Gheorghe propune perioada contractuală de 7 ani. Supusă la vot, propunerea este aprobată cu unanimitate de voturi.

Referitor la prețul/chiria de pornire a licitației, domnul viceprimar precum și domni consilieri Serediuc Cornel și Tuchlei Ionuț Dumitru propun suma de 120 lei/ha/an.

Domnul consilier Țabrea Gabriel Ilie și doamna consilier local Onișoru Andreea Maria propun suma de 100 lei/ha/an.

Supusă la vot, propunerea de 100 lei/ha/an întrunește 4 voturi pentru.

Supusă la vot, propunerea de 120 lei/ha/an întrunește 9 voturi pentru.

Domnul viceprimar atrage atenția că persoanele desemnate în comisii trebuie să aibă disponibilitatea de a se prezenta la primărie în ziua stabilită pentru a-și îndeplini atribuțiile.

Referitor la desemnarea membrilor în cele două comisii, se fac următoarele propuneri finale:

- În comisia de evaluare a ofertelor și de atribuire a contractului de închiriere:

Doamna consilier local Alupoaei Doina Violeta propune pe domnul Hreniuc Corneliu Alin și domnul Serediuc Cornel.

Domnul consilier local Nichitoi Gheorghe propune pe domnul Hreceniuc Viorel.

- În comisia de soluționare a contestațiilor:

Doamna consilier local Alupoaei Doina Violeta propune pe doamna consilier local Papuc Maria.

Domnul consilier local Nichitoi Gheorghe propune pe domnul consilier local Sidoriuc Cătălin Sorin

Domnul consilier local Duciuc Ion propune pe domnul consilier local Chibici Ștefan  
Domnul consilier local Sidoriuc Cătălin Sorin propune pe doamna consilier local Alupoaei  
Doina Violeta.

Supus la vot, proiectul este aprobat în formă finală (conform voturilor detaliate) și  
**Hotărârea cu nr. 22/2023** este adoptată cu unanimitate de voturi.

Se trece la dezbaterea proiectului de hotărâre nr. 23/2023 privind înființarea  
Serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân la nivelul comunei Ipotești, județul  
Suceava.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil.

Domnul consilier local Chibici Ștefan întreabă dacă se vor înființa posturi și dacă se  
vor face angajări.

Domnul consilier local Țabrea Gabriel Ilie îi răspunde că doar se înființează serviciul  
de interes public fără personalitate juridică și că nu se pune problema de angajări.

Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 23/2023** este adoptată cu  
unanimitate de voturi.

Se pune în dezbatere proiectul de hotărâre nr. 24/2023 privind însușirea Proiectului  
tehnic de execuție "Reabilitarea și modernizarea segmentului din strada Petru Rareș din satul  
Ipotești, comuna Ipotești, județul Suceava de la podul peste râul Șomuzul Mic și până la  
intersecția cu DN2/E85, drum public aflat în proprietatea publică a comunei Ipotești, județul  
Suceava".

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil.

Domnul primar în calitate de inițiator prezintă detalii tehnice și financiare ale lucrării  
de modernizare a drumului, astfel:

- lungime de proximativ 1600 metri liniari;
- lățime medie de 5,5, m (dar minim 5 metri) + acostament de 75 cm pe ambele părți ale  
carosabilului;
- 2 podețe de 1.5 m, respectiv 0.80 m;
- cost de aproximativ 3 milioane;
- trafic greu;

Domnul primar precizează faptul că drumul se întrerupe la 10 metri de drumul  
european deoarece au eșuat negocierile cu proprietarul terenului care ar fi putut să cedeze  
teren.

Doamna consilier Onișoru Andreea Maria întreabă dacă proprietarului i s-a propus o  
ofertă.

Domnul primar îi răspunde că oferta propusă de către domnul respectiv este complet  
nerealizabilă și că se vor opri lucrările de modernizare a drumului la 10 m de intersecție  
pentru că toate intersecțiile (+ benzi de refugiu) cu drumurile secundare vor fi realizate de  
către Compania Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere.

Domnul consilier local Țabrea Gabriel Ilie întreabă dacă legislația prevede că se poate  
construi până la 50 m de un drum național. Domnul primar îi răspunde că în conformitate cu  
planul urbanistic general viitor, zona respectivă va fi inclusă în extravilanul comunei.  
Domnul consilier Țabrea punctează că în prezent se aplică P.U.G. - ul în vigoare și că zona  
este inclusă în intravilanul comunei.

Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 24/2023** este adoptată cu 15  
voturi.

Proiectul de hotărâre nr. 25/2023 privind declararea de utilitate publică a obiectivului de investiție de interes local ”Înființare centru de colectare deșeuri prin aport voluntar în comuna Ipotești, județul Suceava”, proiect finanțat prin P.N.R.R., componenta C3” este pus în discuție.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil.

Domnul consilier local Țabrea întreabă care este stadiul cererii de finanțare prin P.N.R.R. Domnul primar îi răspunde că s-au întocmit studiul de fezabilitate și toate documentele conform standardelor tip prevăzute pentru acest tip de investiție.

Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 25/2023** este adoptată cu 15 voturi.

Doamna consilier local Alupoaei Doina - Violeta întreabă dacă se va implementa programul ”Rabla” și la nivel local. Domnul viceprimar îi răspunde că nu s-au prins bani în bugetul inițiat dar că la o rectificare de buget se va aloca o sumă determinate care se va cheltui pe principiul ”primul venit, primul servit”.

Domnul consilier local Tomașciuc Cosmin Silviu constată că a fost epuizată ordinea de zi și declară închisă ședința.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,  
Tomașciuc Cosmin Silviu



Secretarul general al comunei,  
Oana Liliana Corjuc